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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКИЙ САНАТОРНИЙ 

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС № 13»
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Н А К А З

24.12.2013                                           м. Харків                                            № 289
Про підсумки стану викладання навчальних предметів в початковій школі та реалізації нової редакції Державного стандарту загальної початкової освіти

На виконання плану роботи навчально-виховного комплексу на навчальний рік та перспективного плану вивчення стану викладання навчальних предметів у 2011-2015 роки,  згідно з графіком  контрольно-аналітичної діяльності на І півріччя адміністрацією навчально-виховного комплексу у грудні місяці вивчався стан викладання предметів в початковій школі та якість реалізації нової редакції Державного стандарту початкової загальної освіти (постанова Кабінету Міністрів України від 20.04.11 № 462). 


В ході перевірки було визначено: навчально-виховний процес у першому та другому класах на 100 % відбувається відповідно до нових навчальних програм нової редакції Державного стандарту початкової загальної освіти (постанова Кабінету Міністрів України від 20.04.11 № 462); навчально-виховний процес у 3 та 4 класах відбувається відповідно до навчальних програм діючого Державного стандарту початкової загальної освіти. Для першокласників на початок поточного навчального року було проведено поточні ремонти класних кімнат та ігрові куточки, облаштовано  кімнати для відпочинку дітей;  розширено бібліотечний фонд шкільної бібліотеки дитячою літературою; придбані нові меблі, обладнання для організації рухливих ігор; про виконану роботу було звітовано на загальних зборах педагогічного колективу за участю представників батьківського комитету. 
Календарні плани вчителів складено з урахуванням методичних рекомендацій. Поурочні плани відображають роботу з виконання державних програм, індивідуальну і диференційовану роботу з учнями, вчителем дотримуються вимоги щодо триєдиної мети уроку.

При перегляді відповідних сторінок класних журналів зафіксовано, що записи в журналі відповідають календарному плануванню. 

Навчальні досягнення учнів оцінюються вчителем відповідно до критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів з іноземної мови. Аналіз поточних та тематичних оцінок показав, що більшість учнів 3-4 класів мають бали достатнього та високого рівнів, незначна кількість учнів має бали середнього рівня. Оцінювання навчальних досягнень учнів 1 класу не здійснюється. Педагоги  дотримуються норм оцінювання знань, умінь і навичок учнів. Переважна більшість вчителів працюють над глибиною і практичною спрямованістю викладання предметів, забезпеченням подальшого становлення особистості дитини, виявленням, розвитком її здібностей, формуванням уміння і бажання вчитись, створенням умов для самоствердження учнів в різних видах діяльності. Серед уроків, що спостерігалися, особливою чіткістю, правильною методичною структурою, новими підходами до використання групових, колективних та індивідуальних  форм роботи, науковістю відзначаються уроки вчителів Алесеевої О.О, Папуги Л.А., Губар О.Г. Учні цих вчителів мають гарні знання з фонетики, граматики та правопису, набули початкових умінь і навичок,  необхідних для висловлювання своїх думок в усній та письмовій формі.

Домашні завдання задаються диференційовано. Учні початкової школи активно впроваджують курс „Логіка”, що допомагає учням шукати раціональні форми і методи при розв’язанні задач, розв’язувати задачі підвищеної складності.

         Аналізуючи техніку читання, відмічається, що в кожному класі по 2-3 учнів не виконують норму. Є поодинокі випадки монотонного читання, заміни букв, повтори.  Вчителям необхідно у виборі форм контролю надавати перевагу найдосконалішим способам, диференціювати домашнє завдання. Учні перших класів оволоділи навичками читання на даному етапі. Вчителям необхідно зосередити увагу на оволодінні способами організації мовленнєвих ситуацій на етапах підготовки та ознайомлення з новим матеріалом, вчити дітей спостерігати за звуками, словами, граматичними формами і виділяти їх ознаки, доходити самостійних висновків (використовувати  елементи розвивального навчання). Акцентувати увагу на відпрацьовуванні  мислєнневих дій під час розпізнання мовних явищ, застосовувати правила. Учні 1-2 класів оволоділи програмовим матеріалом згідно вимог (вміють сприймати на слух, проводять звуковий і звукобуквений аналіз слів, вміють послідовно називати звуки в складах і словах, передавати їх на письмі, практично розрізняти голосні та приголосні, тверді та м’які, графічно зображувати слова, речення, переважно читають свідомо, відповідають на запитання вчителя, виконують прості логічні вправи, вчаться працювати з підручником).

           Але є проблеми  у здійсненні навчально-виховного процесу в умовах упровадження нового Державного стандарту  початкової загальної освіти: перевантаження змісту навчального материалу.

В ході перевірки, адміністрацією було відвідано: у 1 класі -11 уроків, 2класі – 14, 3-4 класах 8 уроків.  Аналіз відвіданих уроків, конспектів уроків із позиції компетентнісного підходу дозволив визначити основні труднощі реалізації такого підходу в навчальному процесі, а саме:

· спрощене розуміння сутності і технології реалізації особистісно-орієнтованого і компетентнісного підходів;

· напрацьована за попередні роки стійка методика проведення уроку;

· невизначеність підходів педагогічних працівників до планування й організації освітнього процесу в перших та других класах;

· традиційний підхід до аналізу та самоаналізу уроку, прагнення дотримуватися старих підходів до оцінки діяльності вчителя. Враховуючи вищезазначене, 
 НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з навчальної роботи Петренко О.В.:

1.1. Посилити організаційно-методичний супровід навчального процесу у перших і в других класах закладу.

До 31.05.2014
1.2. Активізувати роботу щодо самоосвіти вчителів початкових класів.
До 31.05.2014
2. Голові методичного об’єднання початковх класів Алексеевій О.О.:
2.1.Розгянути довідку на засіданні методичного об’єднання. 
До 13.01.2014
2.2.Забезпечити контроль за використанням грифованої продукції у початкових класах .
До 31.05.2014
        2.3.Спланувати роботу з вчителями початкової школи роботу з питань підвищення їх професійної компетентності в реалізації нового Державного стандарту початкової загальної освіти.
До 13.01.2014
        2.4.Включити в плани роботи об’єднань вчителів початкових класів питання практичного застосування компетентнісного та особистісно орієнтованого навчання на уроках.
До 13.01.2014
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Директор НВК                                                                              Г.В. Михайленко
З наказом ознайомлені:

Петренко О.В.

Алексєева О.О.
